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Ejercicios de Dinámica

1. Un cuerpo posee una velocidad de 20 cm/s y actúa sobre él una fuerza de 120 N que después de 5 s le hace adquirir una velocidad de 8 cm./s. ¿Cuál es la masa del cuerpo?

2. Determinar la fuerza F necesaria para mover el sistema de la figura, considerando nulos los rozamientos, si la aceleración adquirida por el sistema es de 5 m/s ². 


3. Tres bloques están conectados como se muestra en la figura, en una mesa horizontal lisa (sin roce) donde a  m3 se le aplica una fuerza F=30(N). Para m1=10(kg), m2=20(kg) y m3= 30(kg) encuentre la aceleración del sistema.
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4. Un niño de 40 [kg] de masa trepa por la cuerda de la que cuelga un paquete de 50 [kg] en el otro extremo. Calcule la aceleración con que debe subir el niño para que el paquete no se mueva.
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5. Un cuerpo de 12 kg cuelga de una cuerda que pasa por una polea sin rozamiento y está conectada a otro bloque de 8kg, situado en una mesa pulida. Determina la aceleración de los bloques y la tensión de la cuerda.
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